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Erste Ausgabe der Traumdeutung 
Freud, Sigmund 
Die Traumdeutung. Leipzig und Wien, Franz Deuticke 1900 (1899). Titel, 1 Bl., 371 S., 2 Bl. Inhalts- und 
Literaturverzeichnis. 8°. Schöner Halblederband auf 4 Bünden mit goldgeprägtem Rückentitel auf Rücken-
Schild, Lederecken u. Deckel mit Marmorpapierbezug. In Leinenbuchkassette mit goldgepr. RTitel. - Titelblatt, 
Vorbemerkungsblatt, S. 1 u. letzte 5 Blätter am Falz hinterlegt. Vorbemerkung u. letzte 2 Blätter mit 
fachmännisch hinterlegten Fehlstellen am Rand. S. 105-113 mit kleinem Braunfleck am unteren Rand. Insg. 
sehr gut erhaltenes Exemplar.  

EUR 28000,- 
 
 

Mit Widmung des Verfasser san Prof. J.Tandler 
Freud, Sigmund 
Psychoanalytische Studien an Werken der Dichtung und Kunst. Mit 1 Tafel und 4 Abbildungen im Text. Leipzig / 
Wien / Zürich, Internationaler Psychoanalytischer Verlag, 1924. 8°. Original-Broschur (ORücken fehlt, 
Fehlstellen an den Ecken, unter Leinen kaschiert). In Leinenkassette mit goldgeprägtem RTitel auf Maroquin-
RSchild.  

EUR 6500,- 
 
 
Kepler, Johannes 
Harmonices Mundi Libri V. Linz, Johannes Plancus 1619.  Folio (302 x 196 mm). [iv], 66, 255 pp. Title-page, 
leaves *2-*4 (containing the dedication to James I) and the 5 engraved plates in good facsimile. Woodcut text 
illustrations. Very minor foxing and browning, a few frayed edges repaired. Stamp of the Bibliotheca Regia 
Monacensis on title of book 1. Period style vellum over boards with manuscript in ink on spine. 

EUR 65000,- 
 
 
Kepler, Johannes 
Ad Vitellionem paralipomena quibus astronomiae pars optica traditur. Frankfurt, C. Marnius & Heirs of J. 
Aubrius 1604.  4to (203 x 160 mm), pp. [xvi], 449, [18], [1, blank], with one engraved plate (with adjacent 
unsigned and unpaginated leaf of explanation) before page 177, two folding letterpress tables (between pp. 
424 and 425), woodcut printer’s device on title and numerous woodcut diagrams in text (some leaves 
browned, as usual, due to the quality of the paper). Contemporary vellum. Flexibler Pergamentband der Zeit 
mit neuen Bändern (etwas fleckig), leicht gebräunt, ein gutes, vollständiges Exemplar. 

EUR 45000,- 
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Kepler, Johannes 
De vero anno quo aeternus dei filius humanam naturam in utero benedictae virginis Mariae assumpsit.  
Frankfurt, Bringer 1614.  4to.  [2], 179 pages. Pergamentband der Zeit mit Schließbändern (Vorsätze erneuert), 
St.verso Titel, guter Zustand. 

EUR 12000,- 
 
 

 
Kepler, Johannes 
Ephemerides Novae Motuum Coelestium ab anno vulga 1617. Ex Observationibus potissimum Tychonis 
Brahei…; (und) 1618, (und) 1619-  3 Teile in 1 Band. Linz,  Johannes Planck 1617-1619. 3 Teile in 1 Band. 4to. 6 
Bl., 45 S., (24 nn.S. Tab.); 3 B., 24 nn.S. Tab.; 7 S., 24 nn.S. Tab. Mit zahlreichen Holzschnitt-Illustratiionen im 
Text. Neuer Pergamentband, sauberes Exemplar. 

EUR 12000,- 
 

 
Kepler, Johannes 

Epitome Astronomiae Copernicae. Frankfurt: Schönwetter 1635. Three parts in one, 8o (157 x 97 mm). Folding 
letterpress table in third part, diagrams throughout. (Lacking 3 leaves of dedication [*2-*5] and errata leaf 
[***4], some occasional spotting and browning.) 18th-century calf, spine gilt (joints and edges worn, spine 
ends chipped); maroon quarter morocco folding case. Provenance: Jonas Sellman (signature on title-page); 

illegible ink stamp on title-page.  
EUR 15000,- 

 
 
Kepler, Johannes 
Nova Stereometria doliorum vinariorum, in primis Austriaci, figurae omnium aptissimae; et usus in eo virgae 
cubicae compendiosissimus & plane singularis. Accessit Stereometriae Archemedeae supplementum. Linz, 
Johannes Planck 1615.  Folio (278 x 184mm). woodcut mathematical illustrations and diagrams throughout 
(pages slightly browned and occasionally foxed; small paper restorations to upper margin of leaves G2-I1 
sometimes affecting running title and portions of first two lines of text from leaves G4-H2, with missing text 
redrawn in ink; a few adjacent leaves have progressively smaller paper restorations in the same area affecting 
running title only). Contemporary full vellum over boards, ink titling on spine (boards slightly warped, evidence 
of old repair along the length of the spine on back board). 

EUR 55000,- 
 
 
Zonca, Vittorio 
Nouo teatro di machine et edificii per uarie et sicure operationi con le loro figure tagliate in rame e la 
dichiaratione e dimostratione di ciascuna Opera necessaria ad architetti. Padua, Pietro Bertell 1607. First 
Edition. Folio. pp. [p. (8), 115, (1) (IV c. tra le pag. 88 e 89). Con 42 splendide tavole calcografiche.  Fine 
engraved architectural title with putti, arms of the dedicatee above, angelic figure in oval below and forty two 
full-page engraved plates of machines, woodcut initials, typographical headpieces and ornaments, “Buchan” in 
a contemporary hand on title. Occasional light marginal spotting, the odd marginal thumb mark. A very good, 
clean copy, with good dark impressions of the plates in contemporary vellum over thin boards.  

EUR 11000,- 
 

 
 

Travels 
 

 
 

Nord-Ost-Passage nach Ostasien 
Adelung, J. C.  
Geschichte der Schiffahrten und Versuche, welche zur Entdeckung des Nordöstlichen Weges nach Japan und 
China von verschiedenen Nationen unternommen worden. Halle, J. J. Gebauer 1768. 4to (25:21,5 cm). 8, 740 S. 
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Mit 19 tlw. mehrfach gefalt. Kupfertafeln u. -karten.  Halb-Pergamentband der Zeit mit hs.Rückentitel, 
Schönes, gleichmäßig nur schwach gebräuntes, vereinzelt gering fleckiges Exemplar. 

EUR 9500,- 
 
 

Kleinasien 
Arundell, Rev. Francis Vyvyan Jago 
Discoveries in Asia Minor; including a description of the ruins of several ancient cities, and especially Antioch of 
Pisidia. 
London, Bentley 1834. First edition. 8vo., xvi, 358; vii, 439 pp., 2 pages ads end vol. i., folding map, 2 plans, 8 
lithographed plates. Modern half green morocco gilt, an excellent set.  

EUR 2200,- 
  
 

Amazona - Brasil 
Bates, Henry Walter 
The Naturalist on the River Amazons. A Record of Adventures, Habits of Animals, Sketches of Brazilian and 
Indian Life, and Aspects of Nature under the Equator, during Eleven Years of Travel.  2 Bände. London, Murray 
1863. VIII S., 1 Bl., 351 S., 32 S. (Anzeigen).; VI, 423 S.  Mit 2 xylograph. Frontispizen, 8 Tafeln, 1 mehrfach 
gefalteten Karte und 32 Textabbildungen.  Originale, illustrierte Leinenbände mit Goldprägung am Deckel 
(etwas berieben), etwas schief gelesen, privater Namenszug am Vorblatt, ansonsten ein ordentliches Exemplar. 

EUR 1200,- 
 

Burma – Birma - Mianmar 
Burma -   Gazetteer of Upper Burma and the Shan States. In five volumes.  
Gazetteer of Upper Burma and the Shan States. In five volumes. Compiled from official papers by J(ames) 

George Scott, assisted by J(ohn) P(ercy) Hardiman. Rangoon, Government Printing, Burma 1900-1901. 
4to. Mit zahlreichen Tabellen, (Falt-)Karten, Plänen, fotogr. Abbildungen und, teilw. handkolorierten, 
Illustrationen auf Tafeln. Original-Leinenbände mit goldgepr. Rückentiteln.   

EUR 7500,- 
 
 

Brasil – Text vol. and Plate Vol. 
Burmeister, Hermann 
Reise nach Brasilien durch die Provinzen von Rio de Janeiro und Minas geraes. [Textband] [und Atlas:] 
Landschaftliche Bilder Brasiliens und Portraits einiger Urvolker. Berlin: Reimer 1853. Text: VII, 608 S. mit 1 
großen, mehrfach gefalteten Karte; Atlas: Quer-Folio. 7 S. Text und 11 lithographischen Tafeln mit Tonplatte 
und 1 Karte (diese ist ident mit jener im Textband und ist hier zusätzlich eingebunden). Textband in Halbleder 
der Zeit mit Rückengoldprägung (Rücken etwas gebleicht), Atlas: Halblederband der Zeit (restauriert), Tafeln 
und Text leicht braunfleckig, ein Set in gutem Zustand.  

EUR 6000,- 
 
 

Russia 
Buddeus, Carl 
Volksgemälde und Charakterköpfe des Russischen Volks. Erstes Heft (von 2). Tableau des moeurs et des 
usages, des occuptaions et des divertissement des Russes. Leipzig, Gleditsch 1820. Gr.-4to. 16 S. Text (in 
deutsch und französisch) und 8 fein kolorierten Tafeln. Original-Pappband (Rücken restauriert), ein sehr 
schönes Exemplar. 

EUR 6000,- 
 
 

Central-Africa – Gabun - Congo 
Burton, Richard F. 

Two trips to gorilla land and the cataracts of the Congo. London, Sampson Low, Marston, Low and Searle 1876. 
2 Bände. 8vo. XIV, 2, 261 S., 1 Bl.; VI S., 2 Bl., 255 (i.e. 355) S., 1 Bl. mit 4 Tafeln und 2 gefalteten Karten. 
Original-Leinenbände. Gelenke locker, ein sauberes, schönes Exemplar.    

EUR 4500,- 
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Greenland - Arctic 
Cranz, David 
Historie von Grönland enthaltend die Beschreibung des Landes und der Einwohner etc. 3 Teile in 2 Bd. Barby, 
Ebers und Leipzig, Weidmanns 1765. Zus. 18 Bll., 1132 S. Mit 2 gefalteten Kupferkarten und 6 gefalteten 
Kupfertafeln. Etwas berieben und bestossen, etwas gebräunt, insgesamt gut. 

EUR 2900,- 
 
 

Alaska – Bering-Street - Siberia - Arctic 
Davydow, [Gavril Ivanovitsch] 
Reise der russisch-kaiserlichen Flott-Officiere Chwostow und Dawydow von St. Petersburg durch Sibirien nach 
Amerika und zurück in den Jahren 1802, 1803 und 1804. Aus dem Russischen übers. von Carl Joh. Schulz. Berlin, 
Maurer 1816. 8vo. 16 x 10 cm. LVI SS., 1 Bl., 253 SS. Moderner Halblederband mit Rückenschild.  Titel etwas 
feuchtfleckig, sonst vereinzelt laltersfleckig. 

EUR 6500,- 
 
 

Färöer-Islands - Arctic 
Debes, L. J.  
Natürliche und Politische Historie der Inseln Färöe, worinn die Luft, Grund und Boden, Gewässer, Thiere, Vögel, 
Fische, u.s.w. das Naturel, die Gewohnheiten, Lebensart der Einwohner dieser Inseln und ihre Verfassung 
beschrieben werden. Aus dem Dänischen übersetzt von C.G. Mengel und Thormodi Torsäi Färöische Geschichte 
aus dem Lateinischen übersetzt. Kopenhagen und Leipzig, Pelt 1757. 7 Bll., 318 S.; 12 Bll., 162 S., 15 Bll. 
Register. Mit 1 mehrf. gefalt. Kupferkarte u. 2 Kupfertafeln. Kl.-8°. Schöner neuer Halblederband. mit marmor. 
Bezugspapier. - Seltene deutsche Übersetzung. - Namensmärkchen auf vord. Spiegel, Titel mit altem Stempel, 
etwas gebräunt und braunfleckig, angesichts der Seltenheit gut.  

EUR 4500,- 
Erste deutsche Ausgabe. - Debes (1623-1675) ist der Pionier der färöischen Geschichtsschreibung und  
 
 
 

Greenland - Arctic 
Egede, Hans 
Beschreibung und Natur-Geschichte von Grönland, übersetzt von Joh. G. Krünitz. Mit 10 Kupfern und 1 
Faltkarte (komplett). Berlin, Mylius 1763. X, 237 S. Neuer marmor. Pappband. Nur gering gebräunt, die Karte 
etwas knitterspurig. Gutes Exemplar.  

EUR 1900,- 
 
 

Russia - Caucasus 
Eichwald, Eduard 
Reise auf dem Caspischen Meere und in den Kaukasus. Unternommen in den Jahren 1825-26. 4 Abteilungen in 
3 Bänden (so komplett). Stuttgart und Tübingen, Cotta 1834-1837 und Berlin, Morin 1838. 
Bd.1 / 1. Abteilung: Periplus des Caspischen Meeres. Stuttgart u. Tübingen, Cotta 1834.  
Bd.1 / 2. Abteilung: Reise in den Kaukasus. Stuttgart, Cotta 1837. 
Bd.2 / 1. u. 2. Abteilung: Alte Geographie des Caspischen Meeres, des Kaukasus und des südlichen Rußland. 
Nach Griechischen, Römischen und anderen Quellen. Berlin, Morin 1838 
 
Bd.1/1: XXII (Gesamttitel, Abteilungstitel, Vorrede, Inhalt), 472 SS.; 3 Tafeln und 1 kolor. Tafel (Tafel I und II 
unzerschnitten auf einem gef. Blatt), 1 mehrf. gef. Karte.  
Bd.1/2: X (Gesamttitel, Abteilungstitel, Vorrede, Inhalt), 894 SS., 1 Bl. Druckfehler; 4 gef. Tafeln. 
Bd.2/1+2: 2 Bl. (Titel, Abteilungstitel, Gesamttitel nicht beigebunden), 240 SS., Abteilungstitel, SS. (243)-593; 3 
Tafeln, 5 Karten (2 auf 1 Tafel, 2 (1 kol.) mehrf. gef.). 
Halblederbände der Zeit (2 Bände) und 1 Halblederband Im Stil der beiden anderen nachgebunden (Bd.1/2), 
saubere Exemplare. Ein schönes Set, gebunden von Restaurierwerkstätte I.Russo). 

EUR 14000,- 
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Seltenes und vollständiges Exemplar.   Karl Eduard Eichwald (1795-1876) bereiste 1825 und 1826 das Gebiet  
 
 
 

 Hawaii - Pacific 
Ellis, William   
Missionsreise durch Hawaii, eine  der Sandwich- Inseln. Jena, Bran 1827 (Aus dem Ethnographischen Archiv, 
Bd.34). 8vo. S. (233)-408. Pappband der Zeit mit Rückenschild (etwas berieben), St.a.T., sauberes, gutes 
Exemplar. 
Angebunden:                                 
Carne, John: Reise im Orient. 2 Bl., 232 S.                                           

EUR 1600,- 
 
 

Hawaii - Pacific 
Ellis, William   
NARRATIVE OF A TOUR THROUGH HAWAII; or, Owhyhee; with Observations on the Natural History of the 
Sandwich Islands, and remarks on the manners, customs, traditions, history, and language of the inhabitants. 
London: H Fisher, 1827.         

EUR 200,- 
 
 

Results also oft he Kotzebue world travel 
Eschscholtz, Johann Friedrich von  
System der Acalephen. Eine ausführliche Beschreibung aller Medusenartigen Strahlentiere, bearbeitet von Dr. 
Fr. Eschscholtz. Mit 16 Kupfertafeln. Berlin, Dümmler 1829.. 4to. IV, 190 Seiten mit 16 Kupfertafeln. Pappband 
der Zeit mit Rückenschild, Rotschnitt (leicht berieben).  Aus der Bibliothek des Zoologen Embrik Strand, dessen 
Stempel auf den Vorsätzen, der Titelei, auf einigen Seiten im weißen Rand, sowie auf den Tafeln, Titelblatt mit 
zwei hinterlegten Ausschnitten, sonst gut erhaltenes und sauberes Exemplar. 

EUR 3500,- 
 
 

New Guinea 
Finsch, Otto 
Neu-Guinea und seine Bewohner. Bremen, Müller 1865. 8vo. VI S., 1 Bl., 185 S. mit 1 gefalteten, farbigen Karte. 
Leinenband der Zeit (Eücken am Fuß mit kleinem EInriß), ein sehr gutes Exemplar.                                        

€ 2500,- 
 
  

Rapa Nui - Osterinsel 
Geiseler (Kapitänlieutenant) 
Die Oster-Insel. Eine Stätte prähistorischer Kultur in der Südsee. „Bericht des Kommandanten S.M. Kbt. 
`Hyäne´, Kapitänlieutenant Geiseler, über die ethnologische Untersuchung der Oster-Insel (Rapanui) an den 
Chef der Kaiserlichen Admiralität“. Berlin, Mittler 1883. 8vo. 54 S. mit 22 lithographischen Tafeln und 1 Karte. 
Original-Halbleinenband mit den Original-bedruckten Deckeln, St.a.T. und Vorderdeckel, ein sauberes, schönes 
Exemplar.   

EUR 9000,- 
 
 

Aleuten – Bering Street - Arctic 
Grewingk, Constantin Caspar Andreas 
Beitrag zur Kenntnis der orthographischen und geognostischen Beschaffenheit der Nord-West-Küste Amerikas 
mit den anliegenden Inseln. St.Petersburg, Kray 1850 (Aus den Verhandlungen der Mineralogischen 
Gesellschaft zu St. Petersburg, für die Jahre 1848-49). 8vo. IV, 351 S. mit 4 gefalt., lithographischen Tafeln und 5 
gestochenen Karten. Dekorativer Halblederband der Zeit mit 2 Rückenschildern, leicht stockfleckig, ein gutes, 
sauberes Exemplar.  

EUR 4500,-  
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China 
Guerreiro, Fernão and Matteo Ricci 
Historischer Bericht, was sich in dem grossen, und nun je lenger je mehr bekandten Königreich China, in 
Verkündigung deß H. Evangelii und Fortpflantzung des catholischen Glaubens, von 1604. und volgenden Jaren, 
denckwürdigs zugetragen. Augsburg, Chrysostomus Dabertzhofer 1611. 4to. [8], 131, [1 w.] S. Halb-
Pergamentband des 19.Jahrhunderts, vereinzelt stockfleckig, Papier durchgehend gebräunt, insgesamt in 
gutem Zustand.  

EUR 9500,- 
 
 
 

Persian literature 
Hammer-Purgstall, Joseph von 
Der Diwan von Mohammed Schemsed-din Hafis. Aus dem Persischen zum ersten Mal übersetzt. 2 Bände. 
Stuttgart und Tübingen 1812-1813. 8vo. 4 Bl., XLII, 454 S., 2 Bl.; 2 Bl., 574 S. Rote Leinenbände der Zeit mit 
Rückentitel (leicht berieben), ein sehr gutes, sauberes Set. Mit handschriftl. Besitzvermerk von Johann K.Ratzer 
(1802-1863) am Vorsatz.  

EUR 5500,-  
 
 

World Travel – Pacific – James Cook 
Henry, David (Hg.) 
An Historical Account of all the voyages round the World, performed by English Navigators; including those 
lately undertaken by order of his Present Majesty. the whole faithfully extracted from the journals of the 
Voyagers. Together with that of Sydney Parkinson. and the Voyage of Mons. Bougainville. To which is added, an 
appendix. Containing the Journal of a Voyage to the North Pole, by. Phipps, and. Lutwidge.  
4 volumes. London, Newbery 1773-1774. 8vo. pp.l+5pp. subscribers' list+directions to binder+480; 440; 470; 
364+[3]+118. With 43 engraved plates, 6 folding engraved maps.Contemporary mottled calf professionally 
rebacked to style. Some browning and staining, most noticeable to start of first volume.  

EUR 6500,- 
 

 
Amur - Japan - Pacific 

Henry Arthur Tilley 
Japan, the Amoor, and the Pacific; with notices of other places comprised in a voyage of circumnavigation in 
the Imperial Russian Corvette Rynda in 1858-1860. London, Smith, 1861. Mit getöntem lithogr. Frontisp. und 7 
getönten lithogr. Tafeln. XII, 405, 16 S. (Anzeigen). Original-Leinenband. (leicht berieben). Block angebrochen, 
einzelne Lagen gelöst, Tafeln etw. fleckig, papierbedingt gering gebräunt. 

EUR 500,- 
 
 

Arctic – Novaja Semlja 
Heuglin, Martin Theodor von 
Reisen nach dem Nordpolarmeer in den Jahren 1870 und 1871. In zwei Theilen und einem wissenschaftlichen 
Anhang. 3 Teile in 2 Bänden. Braunschweig, Westermann 1872-1874. Mit 3 gefalteten farblithographischen 
Karten, 2 farbigen lithographischen Tafeln, 22 Holzschnitt-Tafeln, einigen Textholzschnitten und 1 farbigen 
Tafel in Band 3. Band 1 und 2 zusammen im blauen Original-Leinen, Band 3 im grünen Original-Leinen, nur 
leichte Gebrauchsspuren, ein Stempel verso Frontispiz im ersten Band, ein schönes Set. 

EUR 2800,- 
 
 

Deutsche Station am Victoria-See 
Hildebrandt, Dr. 
Eine deutsche Militärstation im Innern Afrikas. Wolfenbüttel, Heckner 1905. Gr.-8vo. 3 Bl., 80 Seiten. Mit 1 
Tafel, 1 doppel-blattgroßen Panoramaansicht der Station und 52 Textabbildungen. Illustrierter 
Originalleinenband. Priv.Name am Vorsatz, ein schönes Exemplar.  
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EUR 2500.- 
 

 
India 

Hügel, Carl von 
Kaschmir und das Reich der Siek. 4 Bände. Stuttgart, Hallberger 1840-(48). Mit gest. Porträt, 33 (31 lith., 2 
gest.) Tafeln, 1 gefalt. gest. Karte mit Routenkolorit u. zahlr. Textholzstichen. Moderne Halbleinenbände mit 
Rückenschild, leicht fleckig, Guter Zustand. 

EUR 5500,-  
 
 

South America 
Humboldt, Alexander v. u. Aimé Bonpland     
Vues pittoresques des Cordillères, et monumens des 7egions indigènes de l’Amerique. Paris,  F. Schoell1810 
(Voyage aux 7egions équinoxial et du Nouveau Continent, … par de Humboldt et Bonpland. Relations 
historique. Atlas pittoresque). Folio. 2 Bl., XVI, 350 S., 1 Bl. und 69 Abb. Auf 68 Kupfertafeln, davon 5 in 
Braundruck und 25 (1 doppelblattgroß) koloriert. Meisterhafter neuer roter Halblederband mit reicher 
Rückenvergoldung im Stil der Zeit. Text- und Tafelseiten meist nur am Rand stockfleckig, kaum auf der ganzen 
Seite bzw. Tafel. Exemplar aus der Birmingham Library mit „Ausgeschieden“-Vermerk. Einige Tafeln mit kleinem 
Stempel, teils im Bild. Gutes, sehr breitrandiges Exemplar auf Velinpapier.   

EUR 65000,- 
 

 
Java – Text vols and Atlas 

Junghuhn, Franz Wilhelm 
Java. Seine Gestalt, Pflanzendecke und innere Bauart. Nach der 2., verb. Auflage des holl. Originals übertragen 
von J. K. Hasskarl. 3 in 4 Bänden und der Tafelband (Album): Java-Album: Landschafts-Ansichten von Java, 
nach der Natur aufgenommen von Franz Junghuhn. 
 .    Leipzig, Arnold, 1854-56. Gr-8vo. und Quer-Folio (38.0 x 53.8 cm).. Mit 1 farblith. doppelblattgr. Frontispiz, 1 
xylograph. Vignette, 50 (davon 46 gefalt.) lith. Tafeln u. 124 xylograph. Textabbildungen sowie Tafelband mit 
Titelblatt, 2 S. (Tafelerklärungen) und 11 farblith. Tafeln. Einheitliche, neuere Halbleinenbände (ein Band: 
Gelenke locker), etwas berieben, saubere Exemplare. Der Tafelband in illustrierter Original-Mappe (sehr 
dekorativ und selten) mit sehr sauberen, prächtigen Tafeln. Sehr gute Erhaltung.  

EUR 19000,- 
 
 

World Travel - Pacific 
Kittlitz, Friedrich Heinrich von 
Denkwürdigkeiten einer Reise nach dem russischen Amerika, nach Mikronesien und durch Kamtschatka. 2 
Bände. Gotha, Justus Perthes 1858. 20,6 x 13,1 cm. 2 gest. Front. und 2 weitere gest. Tafeln, sowie zahlr. Abb. 
im Text. XVI SS., 383 SS., 1 nn. S.; 2 Bll., 463 SS., 1 nn. S. Original-Leinenbände mit goldgepr. Rt. (Einbände leicht 
berieben. Innen leicht gebräunt. Das Frontispiz und wenige weitere Bll. in Bd. 1 mit Feuchtfleck im w. Rand.) 

EUR 3900,- 
 
 

Rapa Nui – Easter Island - Pacific 
Knoche, Walter 
Die Osterinsel. Eine Zusammenfassung der chilenischen Osterinselexpedition 1911. Concepcion, Verlag des 
Wiss.Archivs von Chile 1925. 8vo. 4 Bl., 319 S. mit 54 Abbildungen auf 20 Tafeln. Illustrierte Original-Broschur 
(Rücken etwas brüchig), Papier etwas gebräunt. Priv.Exlibris am Innendeckel, hs.Widmung am 1.Blatt, 
insgesamt ein guter Zustand des seltenen Buches. 

EUR 7500,- 
 
 

World Travel - Pacific 
Kotzebue, Otto von 
Entdeckungs-Reise in die Süd-See und nach der Bering-Straße zur Erforschung einer nordöstlichen Durchfahrt. 
Unternommen in den Jahren 1815, 1816, 1817 und 1818, auf Kosten … des Grafen Rumanzoff auf dem Schiffe 
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Rurick. 3 Teile in 1 Band. Mit 16 (15 kolorierten) Kupfertafeln, 4 doppelblattgroßen kolorierten Aquatinta-
Tafeln, 6 (5 gefalteten) Kupferstichkarten und 2 (1 mitpaginierte) gefalteten Tabellen. Weimar, Hoffmann 1821. 
4to. 3 Bl., XVIII S., 2 Bl., 168 S. und 1 Bl. Zwischentitel nach S. 92, 176 S., 1 Bl., 240 S. 26 x 21,5 cm. Neuer 
Halblederband. Teils etwas gebräunt. Insgesamt ein sauberes, gutes Exemplar. 

EUR 5500,- 
 

 
World Travel - Pacific 

Kotzebue, O. von 
Neue Reise um die Welt, in den Jahren 1823, 24, 25 und 26. 2 Teile u. Anhang (in einem Band). Weimar, 
Hoffmann u. St. Petersburg, Brief 1830. Mit 2 gest. Front. u. 3 (2 mehrfach) gefalt. Kupferkarten. 1 Bl., XXII S., 1 
Bl., 191 S.; 1 Bl., 177, 34 S. Neuer Halblederband. Unbeschnitten und breitrandig, anfangs Stempel einer alten 
Militärbibliothek, etwas gebräunt und braunfleckig, insgesamt schönes Exemplar. 

EUR 2500,- 
 
 
 

World travel - Krusenstern 
 
Krusenstern, Johann von 
Reise um die Welt in den Jahren 1803, 1804, 1805, und 1806, auf Befehl seiner Kaiserlichen Majestat Alexander 
des Ersten auf den Schiffen Nadeshda und Newa. Schnoorschen Buchdruckerey 1810-1812. 4to. 3 vols. (viii), xx, 
348, (iv), 436, iv, 378pp. Original wrappers, slightly worn, and some illustrations on end-papers of 2nd volume.  

 
EUR 18000,- 

 
Carolina – with the nice map 

Lawson, John 
Allerneuste Beschreibung der Provintz Carolina in West-Indien. Samt einem Reise-Journal von mehr als 
Tausend Meilen unter allerhand Indianischen Nationen. Aus dem Englischen übersetzet durch L.M. Vischer. 
Hamburg u. Frankfurt, Wierings Erben & Hertel 1712. 8vo. 7 Bll., 365 S., 1 Bl. Mit gest. Front. u. mehrf. gefalt. 
Kupferkarte. Lederband der Zeit mit neuem Rückenschild (leicht berieben), etwas gebräunt, Spiegel und 
Vorsätze stärker, guter Zustand. 

EUR 7500,- 
 

 
 

Australia 
Leichhardt, Ludwig 
Tagebuch einer Landreise nach Australien von Moreton-Bay nach Port Essington während der Jahre 1844 und 
1845. A.d. Engl. von E.A. Zuchold. Mit einigen Textholzschnitten. Halle, Schmidt 1851. 8vo. 1 Bl., 442 S. 
Halblederband der Zeit mit Papier-Rschild. Vorderes Gelenk geschlossen, etwas berieben, gebräunt, insgesamt 
noch gut erhalten. 

EUR 3500,- 
 

Amur - Siberia - Russia 
Maack, Richard Karlowitsch  
Puteschestwije na Amur. [Daraus:]). Albom rissunkow k Puteschestwiju na Amur (russ.: Album von Zeichnungen 
zu "Reise an an den Amur"). (St. Petersburg 1859). (35,5:55 cm). Getönter lith. Titel nach K. Huhn u. 23 
getönte lithographische Tafeln. (ohne die Karten, Pläne u. botanischen Tafeln). Halblederband der Zeit (Rücken 
erneuert, fachmännisch restauriert), ein gutes Exemplar. 

EUR 8000,- 
 
 

Hawaii - Pacific 
Marcuse, Adolf 
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Die Hawaiischen Inseln. Berlin, Friedländer 1894. Mit chromolithogr. Frontisp., 6 Abb. im Text, 33 Taf. nach 
photograph. Originalen sowie 4 Karten (davon 1 gefalt. und 2 im Text). IV, 186 S. Original-Leinenband. (Kl. Läs.), 
etwas fleckig, ein gutes Exemplar. 

EUR 900,-    
 

Orient 
Maundrell, H. 
A journey from Aleppo to Jerusalem at Easter, A. D. 1697. The seventh Edition To which is now added and 
Account of the Author's Journey to the Banks of Euphrates at Beer, and to the Country of Mesopotamia. 
Oxford, Printed at the Theater, 1749. 4to (20,5:13,5 cm). Mit gest. Titelvign. u. 15 (9 gefalt.) Kupfertaf. 6 Bll., 
171 S. Lederband der Zeit mit Rsch. u. etwas Rvg., Ecken u. Kanten berieben, Rückgelenk geplatzt, Rücken 
porös. 

EUR 250,- 
 
 
 

Reptiles – Northern America 
Maximilian, Prinz zu Wied 
Verzeichniss der Reptilien, welche auf einer Reise im nördlichen America beobachtet wurden. Dresden, 
Blochmann 1865. 4to. 141 S.mit 7 (teils gefalt.) kolorierten Tafeln. Einfache Original-Broschur, guter, sauberer 
Zustand. 

EUR 1300,- 
 

 
Arctic 

Megiser, Hieronymus 
Neu entdecktes Norden, oder Gründliche und wahrhaffte Reise-Beschreibung, aller mitternächtigen und 
nordwärts-gelegenen Länder, Städte, Vestungen und Insulen, samt der darinnen sich befindlichen Nationen, 
Lebens-Art, Sitten und Religion, ingleich.... Franckfurt und Leipzig, Johann Albrecht 1727. 8vo. (12), 302 pp + 
two-page engraved plate. Pages 100-128 misnumbered: 90-118.  In contemporary full calf with four raised 
bands. Extremities with wear, hindges weak and partly split. Internally with miscolouring primarily affecting 
first and last leaves. Title-page with tear.  

EUR 7500,- 
 
 
 

Marquesas – Pacific – “Moby Dick” 
Melville, Herman 
Vier Monate auf den Marquesas-Inseln oder ein Blick auf polynesisches Leben.  2 Teile in 2 Band. Leipzig, 
Mayer 1847. 8vo. X, 250, VI, 238 S. Restaurierter Halblederband der Zeit (leicht berieben, Neueres 
Rückenschild). leicht fleckig, ein gutes Ex. 

EUR 3800,- 
 

 
Philippines 

Meyer Adolf Bernhard and A. Schadenberg 
Album de Tipos Filipinos (Album of Philippines Types). Luzon Norte. Negritos, Tinguianes, Banaos, Guinaanes, 
Silipanes, Calingas, Apoyaos, Quinganes, Igorrotes y Ilocanos. Dresden, Stengel y Markert 1891. Folio, (310 x 
230mm), 20p. 50 leaves with phototypes representing over 600 ethnographic types. Original binding with title 
and publication advert on front and back cover, mounted over new boards, paper a bit browned, overall in 
good condition.  

EUR 18000,- 
 
 

Ruanda – Central Africa 
Meyer, Hans 
Ergebnisse einer Reise durch das Zwischenseengebiet Ostafrikas 1911. Berlin, Mittler 1913 (Ergänzungsheft 
Nr.6 der Mitteilungen aus den Deutschen Schutzgebieten). Gr.-4to. 3 Bl., 127 S. mit 8 Tafeln und 4 großen, 
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gefalt. Karten. Leinenband der Zeit mit Titelprägung am Vorderdeckel, möglicherweise ein Original-Einband 
(Rücken etwas berieben, mit Spuren eines abgelösten Ettikets – ebenso verso zweier Karten), keine Stempel, 
sauberes und gut erhaltenes Exemplar.  

EUR 3500,- 
 
 

Arctic – Siberia - Russia 
Middendorff, A.Th.von 
Reise in den äussersten Norden und Osten Sibiriens. Band II. Zoologie. Theil 1: Wirbellose Thiere.  St. 
Petersburg, Akademie der Wissenschaften 1851. Gr.-4to. 4 Bl., 516 S. mit 32 Tafeln. Leinenband Mitte 20,Jhd, 
nut Rpckenschildern, priv.Namensst.a.Vorsatz, leicht braunfleckig, breitrandiges, gutes Exemplar. 

EUR 2200,- 
 
 

Arctic- Russia 
Milewski  Graf; Erzherzog Karl Stephan von Österreich 
Vingt-trois Jours dans l´Ocean Glacial et la Mer Blanche. 4eme Croisiere de la Litwa. (Paris 1898). Folio. 66 
Seiten. Original-Leinenband mit Titeldruck auf Vorderdeckel (Hinterdeckel mit leichten Wasserrand im oberen 
Bereich), ein sehr gut erhaltenes Exemplar.  Mit handschriftlicher Widmung von Milewski an Georges de 
Hutteroth.                

EUR 1500,- 
 
 

USA and Mexico 
Müller, J.W. v.  
Reisen in den Vereinigten Staaten, Canada und Mexiko. (Gestochener Titel: Reisen in Mexiko.) 3 Bände. Leipzig, 
Brockhaus 1864-1865. Mit 1 gestoch. Titel, 3 gestoch. Tafeln, 9 lith. Tafeln, 12 Textholzschnitten und 2 (1 
farbigen) lith. Karten. Halblederbände der Zeit. Teils etwas gebräunt und braunfleckig, Innengelenke von Band 
1-2 neu verstärkt, im oberen Rand teils dezent wasserspurig, sonst insgesamt gute Exemplare.  

EUR 800,- 
 
 

Seltenes Set mit allen 7 Bänden 
Russia – Siberia – Aleuten, Alaska 

Pallas, Peter Simon 
Neue Nordische Beyträge zur physikalischen und geographischen Erd- und Völkerbeschreibung, 
Naturgeschichte und Oekonomie. 7 Bände (alles Erschienene). St. Petersburg u. Leipzig, Logan 1781-1796. Mit 
6 wiederh. gest. Titelvign., 15 (von 16) gefalt. (teils kolorierten) Kupfertafeln, 1 gefalt. Tafel (Folterszene), 7 
gefalt. Kupferkarten u. 1 gefalt. Tabelle. Dekorative Halblederbände mit reicher Rückenvergoldung und 
Rückenschilder (die ersten beiden Bände sind Einbände aus der Zeit, die anderen sind fachmännisch den ersten 
nachgebunden, eine sehr gute Buchbinderarbeit). Einige Bände mit St.a.T., ein Reihentitel lose, sauberer, guter 
Zustand.  Es fehlt eine Mineralientafel, während die Tafel mit der Hängeszene, die nur wenigen Exemplaren 
beigebunden wurde, in s/w vorhanden ist.  Insgesamt ein sehr schönes Set. 

 EUR 19000,- 
Kirchner 3276; Lada-M. 31; Chavanne 163; Cordier, BS 727; nicht bei Sabin. - Alle erschienenen Bände, ab Bd. 5  
 
 
 

Austrian Arctic Expedition – Kaiser Franz Joseph Land 
Payer, Julius 
Die oesterreichisch-ungarische Nordpol-Expedition 1872-1874. München und Berlin, Bruckmann (1875). Quer-
Folio. Mit 12 Tafeln mit 12 aufgewalzten Photographien in Albumin-Abzügen und kleinerem Textheft. Ca. 39,5 x 
50 cm. Orig.-Brosch. und lose Tafeln in der seltenen, roten Original-Leinenmappe mit goldgeprägter 
Titelprägung am Vorderdeckel (Mappe (leicht berieben). – Leicht gewellt, Ränder etw. gebräunt. Insgesamt ein 
schönes Exemplar. 

EUR 14000,- 
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Austrian Arctic Expedition – Kaiser Franz Joseph Land 
Payer, Julius 
Die oesterreichisch-ungarische Nordpol-Expedition 1872-1874. München und Berlin, Bruckmann (1875). Quer-
8vo.. Mit 12 Tafeln mit 12 aufgewalzten Photographien in Albumin-Abzügen und Textheft mit 29 Seiten. Orig.-
Brosch. und lose Tafeln in der seltenen, grünen Original-Leinenmappe mit goldgeprägter Titelprägung am 
Vorderdeckel (Mappe leicht berieben). Insgesamt ein schönes Exemplar. 

EUR 2800,- 
 

 
Spitzbergen - Russia 

Robert, Eugene 
Briefe aus dem hohen Norden und dem Innern von Rußland, geschrieben auf einer Reise in den 
Jahren 1838 und 1839; nebst Beilagen, die französ.-skandinav. Expedition nach Spitzbergen betreffend. Nach 
den französ. Original-Briefen. Mit einem Vorwort von Heinr. v. Struve. Hamburg, Perthes 1840. 8vo. 8, 190 S. 
Neue Halbleinenband mit marmor. Bezug. - Auf den vord. Spiegel mont. zeitgenössisches 
Buchhändlermärkchen. - Innen nur gering gebräunt, insgesamt schönes Exemplar 

EUR 2900,- 
 
 

Hudson-Bai -  Arctic 
Robson, Joseph 
An Account of six years residence in Hudson's-Bay, From 1733 to 1744 to 1747. By ... Containing a Variety of 
Facts, Observations, and Discoveries, tending to shew, I. The vast Importance of the Countries about Hudson's-
Bay to Great-Britain, on Account of the Extensive Improvements taht may be made there in many beneficial 
Articles of Commerce, particularly in the FURS and in the WHALE and SEAL FISHERIES. And, II. The interested 
Views of the Hudson's Bay Company; and the absolute Necessity of lying open the Trade, and making it the 
absolute Necessity of laying open the Trade, and making it the Object of NATIONAL ENCOURAGEMENT, as the 
only Method of keeping it out of the hands of the French. To which is added an APPENDIX ...First Edition.  
London, Printed for J. Payne and J Bouquet 1752. 8vo. (4, one advert leaf), vi, 84, 95, (1) p. Two folding 
engraved maps & 1 folding engraved plate. Half panelled calf gilt, elaborately gilt spine, fine copy. 

EUR 2200,- 
 
 

Earthquake in Lissabon 
Rühlen, J.H. 
Gesammlete Nachrichten von dem Erdbeben der Stadt Lissabon und anderer Orte: Nebst einer geistlichen 
Betrachtung über diese Materie (+) Besondere Gedanken aus der höhern Natur-Lehre, und prophetischen 
Gottesgelehrsamkeit, übers neuliche starke Erdbeben (+) Beschreibung des Erdbebens, welches die Hauptstadt 
Lissabon und viele andere Städte in Portugall und Spanien theils ganz umgeworfen, theils sehr beschädigt hat. 
Erstes- Zweytes- & Drittes Stück (+) Kurzverfaste Beschreibung der vortreflichen, mächtigen und reichen. 
Haupt-und Residenz-Stadt Lissabon im Königreiche Portugall. Frankfurt & Leipzig, 1756  4to. In contemporary 
half calf with four raised bands and gilt lettering to spine. Small paper-label pasted on to top of spine. A few 
scratches to extremities, otherwise a very nice copy. 92, (14), 57, (1), 32, 48, 31, (1), 19 pp. + 5 folded plates.  

EUR 2900,- 
 
 

Sumatra, Borneo, Java 
Salmon, Thomas und Matthias, van Goch 
Die heutige Historie, Oder der Gegenwärtige Staat, der Sundaischen Insuln, Als Borneo, Java und Sumatra, 
Nebst einem doppelten Anhang von dem Gegenwärtigen Staat I. Der Nicobarischen und Andamanischen 
Insuln; und II. Des Landes der Papuas, nebst den umliegenden Insuln, ... (Die heutige Historie oder der 
Gegenwärtige Staat von allen Nationen, ... 1.Theil, 4.Stück). Altona, Gebrüder Korte 1733. 4°. Mit 1 
gestochenen Frontispiz und 1 gefalteten Kupferkarte. Neuer Halblederband im Stil der Zeit mit marmorierten 
Deckelbezügen. Sauberer, sehr guter Zustand. 

EUR 3250,- 
 

Thailand - Burma 
Salmon, Thomas und Matthias, van Goch 
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Die heutige Historie, Oder der Gegenwärtige Staat der Königreiche Siam, Pegu und Arrakan, Nebst allen, theils 
daran gräntzenden, theils dazu gehörigen Ländern von Tonqvin und Cochinchina,  bis an den Fluß Indus und das 
Reich des großen Moguls ... (Die heutige Historie oder der Gegenwärtige Staat von allen Nationen, ... 1.Theil, 
5.Stück). Altona, Gebrüder Korte 1735. 4°. Mit 1 gestochenen Frontispiz und 1 gefalteten Kupferkarte. Neuer 
Halblederband im Stil der Zeit mit marmorierten Deckelbezügen. Sauberer, sehr guter Zustand. 

EUR 2800,- 
 
 

 
India and Sri Lanka 

Salmon, Thomas und Matthias, van Goch 
Die heutige Historie, Oder der Gegenwärtige Staat Indostan und Ceilon, Oder dem eigentlich so genannten 
Indien.... (Die heutige Historie oder der Gegenwärtige Staat von allen Nationen, ... 1.Theil, 6.Stück). Altona, 
Gebrüder Korte 1736. 4°. Mit 1 gestochenen Frontispiz und 1 gefalteten Kupferkarte. Neuer Halblederband im 
Stil der Zeit mit marmorierten Deckelbezügen. Sauberer, sehr guter Zustand. 

EUR 2500,- 
 
 

America 
Schlözer, A.L.  
Neue Erdbeschreibung von ganz Amerika. Nebst einem Anhange vom Fünften Welttheile. Aus dem Englischen 
(des Dan. Fenning und Jos. Collyer). 2 Bände. Göttingen u. Leipzig, Weygand 1777. 4to. Mit 3 gefalt. 
Kupferkarten u. 4 Kupfertafeln. 11 Bll., 512 S.; 1 Bl., S. (513)-1038, 12 Bll. Lederbände der Zeit. Mit RSchildern. - 
Seltene deutsche Übersetzung in schönen zeitgenössischen Halblederbänden. - Gering berieben und bestossen, 
Kapitale mit kleinen Fehlstellen, innen nur minimal gebräunt, insgesamt gute Exemplare 

EUR 900,-. 
 
 
  

Entdecker von Kap Hoorn und den Tonga-Inseln 
Schouten, Wilhelm 
Warhaffte Beschreibung der wunderbarlichen Rayse und Schiffart, so Wilhelm Schout von Horn, auss Hollandt 
nach Süden gethan, und was gestalt er hinter der Magellanischen Enge, ein newe und zuvor unbekante 
Durchfahrt in die Sudersee gefunden. Arnheim, Jan Jansen 1618. 4to. 19 nn.Bl. mit 3 (von 5) gef. Kupfertafeln 
und 4 gef. Kupferkarten. Flexibler Pergamentband der Zeit, Gelockert, tls. fleckig u. tls. unt. Rand 
wasserrandig, tls. Ecken knickfalt., tls. ger. Randläs. Alte Besitzverm. a.d. vord. Innendeckel. Seltenes Exemplar 
in gutem Zustand. 

EUR 18.000,- 
 
 

Greenland and Whaling 
Scoresby, W. 
Tagebuch einer Reise auf dem Wallfischfang. Verbunden mit Untersuchungen und Entdeckungen an der 
Ostküste von Grönland im Sommer 1822. Mit 6 Textholzschnitten, 9 Tafeln und 1 Faltkarte (so komplett). 
Hamburg, Perthes 1825. 8vo. XVIII, 414 S. Neuer marmor. Pappband mit RSchild, Block minimal gewellt, 
minimal gebräunt, insgesamt frisches Exemplar. 

EUR 4500,- 
 

Amur – Sibirien - China 
Schrenck, Leopold 
Reisen und Forschungen im Amur-Lande in den Jahren 1854-56. Im Auftrage der Kaiserlichen Akademie der 
Wissenschaften zu St.Petersburg ausgeführt und in Verbindung mit mehreren Gelehrten herausgegeben. Band 
3 (3 Lieferungen + 2 Lfg. Anhang) in 1 Band: Die Völker des Amur-Landes. Lieferung 1: Geographisch-
historischer und anthropologisch-ethnologischer Theil. Lieferung 2: Ethnologischer Theil (in 2 Hälften). (Und): 
2.Anhang zu Band 3: Linguistische Ergebnisse. Bearbeitet von Wilhelm Grube. Lfg.2: Goldisch-deutsches 
Wörterverzeichnis. St.Petersburg 1881-1900.  4to. IX, 310 S., XIX, 311-630, XV, 631-776 S., 1 Bl. mit 69 teils 
kolorierten, teils getönten Tafeln und 1 gefalt. Karte, Anhang: X, 149 S. Band 3 in neuem Ganzleinen. 
kl.Einrissen, leicht gebräunt, der Anhang in der Original-Broschur, insgesamt ein gutes Exemplar.  
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EUR 6500,- 
 

 
 

Neuguinea – Philippines - Birds 
Sonnerat, Pierre 
Reise nach Neuguinea. Reisen nach dem neuentdeckten Guinea, nebst einer Beschreibung der philippinischen 
Inseln und Molukken. Aus dem Französischen von J. P. Ebeling. Leipzig, Weygand 1777. 4to. 2 Bl. 72 S. mit 30 
Kupfertafeln u. Titelvignette. Pappband der Zeit, Etwas berieben. Hs. Eintrag auf Vors. Die ersten Bl. minimal 
stockfl., sonst breitrandiges, absolut frisches und sauberes Exemplar. –  

EUR 5500,- 

 
 

 
Bering-Street – Siberia - Aleuten 

Steller, Georg Wilhelm 
Beschreibung von dem Lande Kamtschatka, dessen Einwohnern, deren Sitten (…) hg.  von J.B. S[cherer]. 
Frankfurt u. Leipzig, Fleischer 1774. 8vo. 24 S., 384 S., 71 S. Mit gestoch. Titelvignette, 2 gef. Kupferkarten, 12 
gef. Kupfertafeln sowie einigen Textabb. Pappband der Zeit (etwas bestossen und berieben, Gelenke teils 
restauriert), Titel mit alten Besitzeinträgen, kaum gebräunt und braunfleckig, insgesamt gutes Exemplar. 
  

EUR 7500,- 
 

India 
Tieffenthaler, J.  
Historisch-geographische Beschreibung von Hindustan. Ferner des Herrn Anquetil du Perron historische und 
chronologische Abhandlungen von Indien, und dessen Beschreibung des Laufes der Ströhme Ganges und 
Garga, mit einer sehr großen Charte. Wie auch des Herrn Jacob Renell General-Charte von Indien. Aus den 
ungedruckten Urschriften in Ordnung gebracht und in deutscher Sprache an das Licht gestellt v. J. Bernoulli. 3 
Bände. Berlin u. Gotha, beim Hrsg. u. Ettinger 1785-88. 4to (26,5:22 cm). Mit zus. 67 (2 grenzkol.) meist gefalt. 
Kupfertafeln u. -karten. Restaurierte Lederbände der Zeit mit Rückenschild. 

EUR 7500,- 
 
 

India 
Prachtwerk zu Indien – Nicht im Handel, Auflage ca.100 Ex. 

Waldemar von Preussen, Prinz Friedrich Wilhelm (1817-1839) 
Zur Erinnerung an die Reise des Prinzen Waldemar von Preussen nach Indien in den Jahren 1844-1846. Berlin, 
Gedruckt in der Deckerschen Geheimen Ober-hofbuchdruckerei, 1853. 4 parts in 2 volumes, 2° (579 x 429mm). 
Tinted lithographic portrait, 2 additional titles and 104 plates (one double-page), 9 engraved maps on 6 sheets, 
hand-coloured in outline.  
 
(Spotting throughout, heaviest to beginning of vol. I with most plates clean.) Original cloth by Leisegang of 
Berlin (binder's ticket), upper covers decorated in gilt with large Prussian eagle and lettered in gilt, lower covers 
with the names of the battles of Moodkee (Mudki), Ferozeshah and Sabraon encircling Waldemar's cypher in 
gilt (rebacking and recornering with black morocco, small patch of wear to upper cover of vol. I, extremities 
lightly rubbed). 

EUR 26000,- 
 
 

Ost-Sibirien und Bering-Straße 
Wrangel, Ferdinand von 
Reise des kaiserlich-russischen Flotten-Lieutenants F. v. Wrangel längs der Nordküste von Sibirien und auf dem 
Eismeere, in den Jahren 1820 bis 1824. Nach den handschriftl. Journalen und Notizen bearbeitet von G. 
Engelhardt. Hrsg. nebst einem Vorwort von G. Ritter. Mit Tafeln der temperatur-Verhältnisse und einer 
Landkarte. 2 Teile in 1 Band. Berlin, Voss,1839. 8vo. XII, 355 S.; 3 Bll., 321 S. Mit 1 mehrfach gefalt., lithogr. 
Karte. Pappband der Zeit mit Rückenschild (berieben, kl.Bibl.-Schild am Rücken), St.a.T., etwas fleckig, , gutes 
Ex. 
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EUR 9000,- 
 

Congo 
Zucchelli, Antonio P. 
Merkwürdige Mißions- und Reise-Beschreibung Nach Congo in Ethiopien, Worinnen nicht allein dasjenige, was 
sich auf dieser Reise aus Steyermark, durch Italien, Spanien, Portugall und Indien biß nach Ethiopien ... 
zugetragen, sondern auch die Sitten und Gebräuche der heydnischen Indianer, ihre Abgötterei und 
Aberglauben ... beschrieben werden ... Frankfurt, Gleditsch und Weidmann 1715. 4to. 7 Bl., 623 S. (S. 345-368 
u. 544-553 in der Pag. übersprungen, so komplett!), 8 nn Bl. Reg. mit 1 gest. Frontispiz. Ganzlederband der Zeit 
mit Rücken-Goldprägung (leichtest berieben), kleines Papierschild einer Bibl.am Rücken. Ein schönes Exemplar.                                                                                                    

EUR 4800,- 
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